

# 与神合一 与人合一

——by 凤莲牧师

---

## 【约 13:34】

我赐给你们一条新命令，乃是叫你们彼此相爱；我怎样爱你们，你们也要怎样相爱。

---

哈利路亚，哈利路亚，亲爱的家人们，我们早上平安，晚上平安，因为我们都在世界各地，感谢赞美主，我终于回到我自己的地方马来西亚。

我再说，我们刚刚 6 月在纽约的营地里头，我们这个营地的主题是——合一，圣灵就在营地里头作一件合一的工作。我们在营地的生活呢，大家生活在一起，能够合一的生活在一起。这个合一呢？不仅仅是在营地，我们离开营地过后，我们去休斯顿，大家生活在一地；然后回到达拉斯，也是大家生活在一起，发现那个合一的灵在我们当中一直活出来。

合一不是用口来说。这一次整个月，大约 29 天，大家都是生活在一起，然后真正的经历合一。

什么是圣灵所赐合二为一的心？大家生活在一起，享受彼此相爱的关系。

能够这样的合一，最主要的一件事，我们先要跟神合一。如果我们不能和神合一，我们很难跟人合一。

我们要怎么样跟神合一？一直被圣灵充满，我们才能跟人合一。被圣灵充满就是我们跟神连结、跟神合二为一，我们需要一直操练等候神。

我们请 Alice 姐妹带领我们一首诗歌《神圣膏抹》，让圣灵充满我们的心。

每一次聚会我们不是要听什么课，乃是真正来跟我们的神连结，跟我们的主连结，一直住在祂

里面，藉着话有与诗歌，跟神连结一起。每一次的聚会，就是我来跟主耶稣相见的时刻，连结的时刻，就是我来住在祂里面，听祂说话。

我们聚会的目的是得着祂，认识祂，跟祂合二为一，渴慕祂。聚会中的每一个环节都是很重要的，主藉着话语、诗歌、祷告、等候来跟我们说话，我们就跟祂这样连结上。

### 神聖膏抹

1. 主用喜樂油膏我頭  
終日喜笑滿口  
我這罪人何竟蒙恩  
因信靠祂話語

### (副歌)

來 神聖膏抹  
管治並運行  
直到祢同在  
充滿我全人

2. 救恩泉源近在咫尺  
奇妙恍如夢境  
俯伏加略歡然取水  
福杯立時滿溢

### (副歌)

來 神聖膏抹  
管治並運行  
直到祢同在  
充滿我全人

3.我還保留私懷愛戀  
使主心傷掩面  
丟棄萬事看作糞土  
晨星方見出現

(副歌)  
來 神聖膏抹  
管治並運行  
直到祢同在  
充滿我全人

4.生命輪子昔曾脫軌  
時常躊躇力竭  
如今晝夜活潑前行  
充滿平安和諧

(副歌)  
來 神聖膏抹  
管治並運行  
直到祢同在  
充滿我全人

5.天上嘉賓翩然蒞臨  
啟發愛主之心  
耶穌榮面忽然顯現  
吸引我來親近

(副歌)  
來 神聖膏抹  
管治並運行  
直到祢同在  
充滿我全人

6.領我進入一切真理  
祢這真理聖靈  
我心切慕日日懇祈  
與主同住同行

(副歌)  
來 神聖膏抹  
管治並運行  
直到祢同在  
充滿我全人

7.我心深處神子顯現  
愛情如死之堅  
湧出美詞口唱心和  
永遠稱謝謳歌

(副歌)  
來 神聖膏抹  
管治並運行  
直到祢同在  
充滿我全人

(Alice 祷告) 圣灵，我们渴慕祢，我们渴望祢大大充满我们。我们大大张口，祢就给我们大大充满，我们要祢，我们要更多的祢自己。我们常常是这样的软弱，当祢圣灵充满我们，我必得着能力。我们要在祢活水的泉源里欢然取水。祢膏抹我们，让我们与主面对面，哈利路亚，赞美耶稣，永不停止。奉耶稣的名祷告，阿们。

阿们！亲爱的家人们，我们何等需要一直被圣灵充满；我们何等需要来住在祂里面，与祂连结，

来等候祂。

为何我们每位老师苦口婆心说“我们要来等候神，住在祂里面，更多被祂充满。”？——我们要跟神合二为一。我们跟神连结，而且不只是这个来跟祂有关系，这个连结到一个地步——我跟主合一了，我没有自己的意思，我一直跟着神的意思走，跟随神的旨意。

过去郭牧师一直强调——我们要倒空自己，让圣灵充满，让神的生命可以作在我们的里面。

让我们自己跟神合二为一，就好像耶稣跟父合二为一一样——耶稣不作自己的事，只作父让祂作的事情。

主耶稣在世，赐下一条新命令——让门徒们彼此相爱。还没有彼此相爱之前，门徒需要被圣灵充满。

约翰福音 13 章主耶稣讲彼此相爱，15 章讲住

在主的里面，16章讲圣灵来帮助我们，17章讲主耶稣为信祂的人祷告的时候，祂的心意是什么？

这个合一不只是人跟人之间的合一，是先跟神要合二为一。

我们看主耶稣最后的祷告，这是很重要的。祂把所有的心意及所想的都在这个祷告里讲了出来。我们读的时候，知道这是主耶稣要门徒们有这样的生命。

我们看约翰福音 17 章 11 节：

【约 17:11】从今以后，我不在世上，他们却在世上，我往你那里去。圣父啊，求你因你所赐给我的名保守他们，叫他们合而为一，像我们一样。

他们——就是门徒。耶稣在向父祷告。我往你那里去——主耶稣要回到父的怀抱里。

你要读这里，很重要：叫他们合而为一，像我们一样。叫门徒们合二为一，像主耶稣和父的合二为一。

**【约 10:30】** 我与父原为一。”

主耶稣跟父是合一的。祂祷告，求这些门徒也能够像祂跟父合二为一这样的生命。门徒也要跟神合二为一，好像祂跟父合二为一一样。

耶稣在世上的时候，为门徒祈求。门徒像祂那样——祂在父里面，父在祂里面——祂不说自己的话，乃是照着父对祂说的话；祂不行自己的事，乃是作父叫祂作的事。祂就是跟随圣灵了，就好像我们现在学习跟随圣灵那样。

我们跟主合二为一，我们就可以跟随祂。人要跟主合二为一，就要很多的倒空、破碎、舍己——这是十字架的功课。



破碎、舍己呢？只带我们走一条路，能够跟我们的神合二为一，我们不再想自己的事，不再有自己的野心、欲望，没有打算作什么。我们所求的，只是一一父啊，求祢的旨意行在我的生命里头，如同行在天上。

这就是主教门徒的祷告里其中一个，就是这个一一求祢的旨意行在地上，如同行在天上。一切都是父的旨意，没有自己的旨意，主耶稣能够跟神合二为一。

大家知道，在客西马尼园祂经历了倒空，破碎，舍弃自己的意思，放下在自己的生命。完全没有自己，要来跟随父的旨意。主耶稣在这样的过程中，被破碎，倒空、舍己，祂就跟父合二为一——不是我的旨意，乃是祢的旨意。祂的心跟神连一起，就是祂跟父合二为一。

神的就是你的，祂所有的一切都是你的。主的丰盛、力量、恩典、爱，主的一切都成为我的，我

们就是跟祂合二为一。

主耶稣祷告的时候，就是要我们跟主合二为一。然后呢，我们再来看第 20 节：

**【约 17:20】**“我不但为这些人祈求，也为那些因他们的话信我的人祈求，

这个祷告，不是单单对这些门徒，也是为那些因他们的话信耶稣的人祈求。包括我们所有信耶稣的人。

**【约 17:21】**使他们都合而为一。正如你父在我里面，我在你里面，使他们也在我们里面，叫世人可以信你差了我来。

主耶稣祈求什么？就是这些门徒都能合二为一。神在门徒的里面，就是主在门徒的里面。

你看到吗？正如你父在我里面，我在你里面——这个是耶稣。父在耶稣里面，耶稣在父里面。

然后讲到门徒——使他们也在我们里面——门徒也在耶稣里面，也在父里面。主耶稣在门徒的里面，门徒也在主耶稣的里面，就是门徒与主耶稣合二为一。

**【约 17:22】**你所赐给我的荣耀，我已赐给他们，使他们合而为一，像我们合而为一。

这里是与神合一，要跟神合一。这个合一是非常重要的。因为主耶稣自己就是跟神合一。

然后我们读 23 节：

**【约 17:23】**我在他们里面，你在我里面，使他们完完全全地合而为一，叫世人知道你差了我来，也知道你爱他们如同爱我一样。

主耶稣祷告就是说祂会在门徒的里面，父在耶稣的里面，耶稣跟父是合一的，耶稣在门徒的里面，使门徒们完全跟主合二为一。

感谢赞美主。我们再读 24 节：

**【约 17:24】** 父啊，我在哪里，愿你所赐给我的人也同我在那里，叫他们看见你所赐给我的荣耀；因为创立世界以前，你已经爱我了。

主耶稣跟门徒们一起。你看，主耶稣在约翰福音 17 章，最后的祷告就是要我们跟祂合二为一，我们能够跟主合二为一，就好像祂跟父合二为一一样。这是何等的重要。

我们怎样跟神合二为一呢？就是我们一直来住在祂里面，一直与祂连结，不断操练来亲近祂，来等候祂。我们爱祂，就是我们一直被圣灵充满。这样等候祂，与神亲近的时刻，连结的时刻呢，圣灵就在我们的里面开始作工，就是我们的生命就

会开始被破碎、被对付，被倒空，环境会兴起，很多事情使得我们被倒空，使得我们单单要耶稣，单单要神。

为什么我们要单单要耶稣，单单要神？就是我们要与神合二为一，我们要跟神合一。

你要跟神合一吗？我们只有一直要祂，只有单单要祂，只有一直单单亲近祂，住在祂里面，这样才能越来越进入跟神合二为一的过程。

我们看见主耶稣跟父合二为一，祂没有自己的意思，完全被圣灵管治、管理，祂充满了圣灵，祂所作的都是父要祂作的事，这是耶稣在世上的时候，祂与父亲密的关系、合二为一的关系。祂祷告门徒们也像祂那样跟父有合一的关系。

我们要追求的就是与父合二为一，与神合二为一，与耶稣合二为一。

完全被圣灵充满、管理、管治，这个就是跟神合二为一。当我们跟神合一之后，我们就可以跟人合一。十字架是一个平衡的，直就是对神，横就是对人。当我们跟神合一，我们就可以跟人合一。

主耶稣给的最大的诫命，**尽心尽性尽意尽力爱神**，其次是**爱人如己**。这一条的诫命就是与神合一，与人合一。

我们怎样住在主的里面呢？只有来爱祂。当我们一直爱耶稣，要耶稣，我们很自然就会去爱人。这是很自然的事情。我自己就是这样，当我越来越爱耶稣，我对我的家人就会越来越爱他们。

我们都知道“**爱人如己**”要去行出来，但是忽略了那个**尽心尽性尽意尽力爱神**。每个人都要爱人如己，这是一条命令。

我们读约翰福音 13 章 34 节：

【约 13:34】我赐给你们一条新命令，乃是叫你们彼此相爱；我怎样爱你们，你们也要怎样相爱。

这是不是主耶稣说要爱人如己？

【约 13:35】你们若有彼此相爱的心，众人因此就认出你们是我的门徒了。”

主耶稣赐下这个命令的时候，你们要彼此相爱，如果你们彼此相爱，众人因此就认出你们是我的门徒了。

当我们彼此相爱，我们跟人合一的话，别人在我们的生命里头，也可以看到我们是耶稣的门徒。尤其是基督徒彼此相爱，更加可以让其他的外人看见我们是耶稣的门徒。

主耶稣赐下这个命令，这个命令必须先有第一个条件——住在祂的里面，与神合二为一，就是先爱耶稣。然后与人合一。

我非常感谢神。这一次我们在美国 20 多天，大家生活在一起。其实我们过的生活就是这样。我们一直在等候，一直在聚会。营地里我们一天有 4 堂。我们去休斯顿，也有聚会。然后我们在达拉斯，也在聚会，我们在等候神。我们发觉，我们一直在等候，一直聚会，一直被圣灵充满，一直来爱祂。

所有的聚会如果不是来爱耶稣，这个聚会是没有意义的。所有的聚会都是来爱祂，高举祂，得着祂。聚会的意义就是让神显明祂自己，让主耶稣彰显，来爱祂。在聚会里，我们一直被充满，因着这样的充满，我们生活一起，我们看弟兄姐妹们都是很可爱的，这是奇妙的事情。

为什么看每一个人都是很可爱的呢？每一个人都有自己的缺点，都有自己的问题，都有自己的个性，可是为什么看他们好像没有问题呢？为什么呢？我们被圣灵充满，我们不知不觉有耶稣的心，以耶稣的眼光来看人——不看他们的弱点、问题，就是看他们的好与优点。每天被圣灵充满，充



满到一个地步，看人都不一样了。

这就是我 20 多天在美国我所看见的，我所经历的那种生活，好像初期教会，大家同心合意，天天在殿里赞美神、祷告、等候、欢喜、用餐。这一次是很长的时间，但是发觉到最后大家下一个结论：“我们还可以住多一个月没有问题。”

大家的心越来越近，所分享的越来越深，把自己的事情都拿出来，很多说自己的软弱，彼此代祷，这是何等的美，何等的善。

回来我一直想这件事，其实就是我们跟神合一，一直被祂充满，然后我们可以跟人合一，跟人相处，彼此相爱。这就是耶稣说：“你要尽心尽性尽意尽力爱神，然后爱人如己。”

以弗所书 4 章 1 节：

**【弗 4:1】**我为主被囚的劝你们：既然蒙召，行事为人就当与蒙召的恩相称。

我们已经被召了，我们所活出来的要跟主给的恩典一样相称。

**【弗 4:2】**凡事谦虚、温柔、忍耐，用爱心互相宽容，

这个是谁呢？一个人怎么可以谦卑下来呢？一个人怎么能够有谦卑、忍耐、爱心？除非被圣灵充满，才能够如此。当人**凡事谦虚、温柔、忍耐，用爱心互相宽容**，你看到的是耶稣，只有耶稣才会**谦虚、温柔、忍耐，用爱心互相宽容**。能够这样是因为人已经被圣灵充满了，有主的生命，跟主的生命是合二为一的。

**【弗 4:3】**用和平彼此联络，竭力保守圣灵所赐合而为一的心。

感谢赞美主。保罗说要：“竭力保守圣灵所赐合而为一的心。”我们这次真的经历了合二为一的心，彼此联络，都在竭力保守圣灵所赐合二为一的心。我们也彼此谦卑、谦虚。

感谢赞美主，我们能够有这样实际的生活，实际的经历，这些神的话原来是真的。原来可以彼此相爱，彼此包容，彼此接纳，可以保持彼此合二为一的心。这就是我们每一个人在主里面的，我们要学习的。

我们不是自己一个人，我们有教会、小组，有我们带的羊群。能够与人合一，跟人彼此相爱，就是要先与神合一。只要我们跟神合一，我们看人就会不一样。

这次很奇妙，好像天天活在神的同在里。人的问题都没有看到。知道看到神的爱、恩典、同在、供应、美好的事。

这就是今天我在这里跟大家分享我在美国差不多 3 个星期多跟家人们一起生活，那个真实的经历，被圣灵充满，然后跟弟兄姐妹彼此接纳，爱，与神合一，与人合一。

营地的主题呢，继续延续下来，我们就一直经历，而且越来越深。我们在营地可能还是没有这样的感觉，但是当我们去到团契之家一起敬拜、祷告，那个合一的恩膏在我们当中——使得很难的事情变得很容易了。

当我们在圣灵里头，神就把很难的事变得很容易，把不可爱的变得很可爱。这件事就这样发生了，当你在其中，你就会明白。看他们都是可爱的、宝贵的、美的、好的。赞美主。今天我就分享到这里。我邀请两位一起来分享。

---

M-ling 姊妹

---

牧师好，各位老师，各位同学，大家好。

感谢神。就想牧师刚刚说的，在这 28、9 天中，我们每一天都聚会，在一起。我们好像家人一样，越来越亲。也可以看到每一个人的不同，每一个人的软弱和优点，都可以看到。

每一次我们的团契聚会，当弟兄姐妹在分享领受、生命的故事的时候，我都觉得神透过他们的分享在对我说话。

这一次在营地的主题就是合一，正如牧师提到的经文。我们能够相爱是神的爱在我们的中间。我以前看不可爱的人，我是爱不下去的。这次看每个人都有自己的可爱，好像没有什么好说的，就是爱对方。神的爱在我们的里面越来越多，我们就不会去看这些问题，这些问题就不再是问题了。

今天牧师提到以弗所书，我下午也看到 4 章 2-3 节，

**【弗 4:2】** 凡事谦虚、温柔、忍耐，用爱心互相宽容，

**【弗 4:3】** 用和平彼此联络，竭力保守圣灵所赐合而为一的心。

从营地的聚会开始说。老师们决定让圣灵带领每堂聚会。老师们也不知道要说什么，也不知道怎么预备，就是圣灵感动，他们就上去分享。

聚会中，或者我们私下，好像彼此的交流和服侍，主都作了非常美好的工作。这次的聚会之后，延续了聚会的恩膏，到了休斯顿后，我看到恩膏一直膏抹下来的，这就让我很感动。

我们如果一直住在主里面，一直与主连结，主的膏油就一直倾倒下来。我们一直与主连结，神制作越深，我们的生命越扎根在主的里面。

我也看到主作了很奇妙的工作。在 PC 的营地，

我们知道下午可能会休息，没有安排聚会。我里面的认知——我们有早祷、早堂、下午堂、晚堂。到了后才知道我们原来一整天都在聚会。

下午的安排，写可以自由参加。当我看到，我想：“如果我很累，或者我身体需要休息，我就不参加了。”我心里这么想。可是神在我心里说：“你来这里不就是为了得着我么？”好像主耶稣说，“你不可停止聚会。”主在这个教导里让我一个体会，**不可停止与主的连结**。我既然来到这里，我不可体贴自己肉体的软弱，竭力进入与主的合一。

我们在主耶稣基督的里面，我们先与主联合，我们才能与人合一。我们真的爱主先，然后我们才可以来爱人，这是真实的。这次我看到每一位都那么可爱，我们越相处，越彼此相爱。主的爱在爱我们中间，珍惜共同相聚的时光。

刚开始来聚会，有姐妹自己生命中有问题，聚会过后，看到她的面容，展露了笑容，不一样的。

神在凤莲牧师身上所作的工作，也必定作在其他人的身上。神让她经历的过去的苦不是偶然的，让她能够帮助与她以前有一样的苦难的家人们。

2018、2019 去营地，今年去营地，凤莲牧师得到耶稣的医治，把这个秘诀给到有忧郁症的家人们，真的帮助到好几个姐妹，在这些需要被帮助的姐妹当中。

我看到这次的弟兄比以往的比例多，神爱弟兄们。看到弟兄们更加开放交流。我看到弟兄和睦，是何等的善、何等的美。

在营地，早上到晚上，可能我的肉体有一点疲惫，可是我的灵里面非常活跃，一直更深住在主的里面，更深与主连结。

藉着我们要去 PC，赖牧师同玛莎牧师有一些交流，好像这次是迦拿的婚宴。我的领受就是我要



作一个倒空的器皿。我一直向主求——倒空我自己，更多充满我。我们需要一直被圣灵充满，然后我们的生命里面充满着主自己的生命。

这次我们聚会有很多的祷告。我记得周爸在世，有告诉——**代祷就是爱**。

我们回到达拉斯的时候，那时候郭牧师的先生陈医生的身体非常不舒服，要送到医院去治疗，我们大家一起迫切祷告。在祷告中，我们的心在主的爱里面，为陈医生祷告。

我们到休斯顿，我们去到每一个家，这个家为我们祝福，我们也为这个家祝福。我们真的是——如果有彼此相爱的心，众人就认出我们是祂的门徒。我们是一群跟随主耶稣的门徒。我看到神的爱在我们中间。

在休斯顿的时候，就是当圣灵大大充满、浇灌在聚会中，神也工作在其他的弟兄姐妹身上。其中

两位分享见证，我们在敬拜、唱歌的时候，因为圣经说：“当用诗章、颂词、灵歌彼此对说，口唱心和地赞美主。”这是保罗要我们时时被圣灵充满。我们敬拜之后，神感动我们唱灵歌。这聚会中有两位跟凤莲牧师说，他们得了灵歌。神要更多得着我们，然后给我们在耶稣基督里面与父合二为一。

首先要被圣灵大大充满和浇灌。主这次给我一个大的突破——不可停止聚会——不可与主的连结。要时时追求被圣灵充满，和祂连在一起，和祂绑在一起，和祂深深的连结。我们只有这样，才能够彼此相爱，爱我们身边的所有家人和弟兄姐妹。

这一次，还有一句话，玛莎牧师讲到——**我们最宝贵的就是时间。**

在营地，好像我们在山上。玛莎牧师告诉，“我们下山，也要带着主耶稣的同在。我们在生活中，也是要带着主耶稣的同在。”好像“**与蒙恩的呼召**

相称。”

---

## 凤莲牧师

---

感谢 M-ling 的经历，跟我们一起生活了 30 多天，有主的同在，看谁都是可爱的。这是我们需要操练的。

---

## Jean 姊妹

---

感谢主。这一次在美国的一个月，实在是太丰富了。感谢主，赞美主，哈利路亚。

起初我们要去美国之前，Mercy 有在周二上午，我们花一点时间，同美国服侍的肢体、同行的肢体有一些祷告，我们连续好久，我不记得有多久，早上我们一起祷告。我记得神感动我，就是赞美祂。

祂给的话：太 10:42 节。

**【太 10:42】** 无论何人，因为门徒的名，只把一杯凉水给这小子里的一个喝，我实在告诉你们，这人不能不得赏赐。”

每次感动都是这句话，但是不知道意思是什么。最后知道，我是这个小子，被给了一杯凉水喝，非常解渴。

在营地，我们偏重聚会，也有生命的连结和交流。在达拉斯和休斯顿，更偏重生活。要在生活中显露出来我们是怎么样的。在生活中是非常的实际。

我们有另外一个聚会，我们有一些人在听周一同工训练。在 5 月底，我们听到 16 年 5 月 9 日的这次周一，这篇信息非常的丰富和深。我有很多的领受，但是我觉得我要继续去领受。

当我回到北京，我又去打开这篇信息，太奇妙了，神让我经历这些。

我提到两点周牧师的教导。

---

神的荣耀要彰显在地上，就是在生命的各个层面上彰显神的同在大能。内在生活，人看不见，外面看是很普通的。

我们要人在福中要知福。我们有了主耶稣这个真福音，我们要学会信仰和生活结合在一起，不然我们身在福中不知福，要注意使徒时代的教训。使徒行传，门徒们彼此的交往，聚会没有（一定）形式，是在家里，或在圣殿里，五旬节后聚会没有一定的形式。

那些领受祂的话的人，就受了洗。

恒心遵守使徒们的教训，就是主的教训，每次聚会都是新的，活的。大家分享，不是一个人说，是生命的交流。

我们将所看见、听见的传给你们，使你们与我们相交。这相交的，使徒所经历到生命，来传递、作见证。活水的江河就在我们当中流通。生命的见证就造就人，远远超过人讲的那个知识的道。跟随圣灵，生命每天都是新的，是造就人生命的圣灵。

分享是那么的重要，以前我还不觉得，网校开始以后，这个特别重要。慢慢你们不要需要牧师，是活水在你们中间造就你们。

---

前天我看到这个笔记，我非常惊讶，这就是我在美国经历的。

我举例说明。

第一个，Mercy 是整体来筹划，她是一个总安排，但是她不是为了完成任务，随着大家的需要而调整。我注意到她很累、很困，但是有肢体彼此的扶持，是自发自觉彼此帮助。

第二个，我们有一个老姐妹，70 多岁了，服侍我们的饭食——“我要把我最好的手艺来招待你们，把我最好的水平来接待你们。”有次她累了，我们吃的剩饭，她很内疚；其实那是我们吃得最好的一次剩饭。

第三个，有位弟兄想好了，要把自己放在最低的位置。他作了我们的司机、导游、甚至帮助修理我们房间坏的东西。他是万能油。

这两位，弟兄和老姊妹在周牧师在世，他们的生命还很年轻。他们说的这两句话出自周牧师的教导。

他们如何接收的呢？这是神的工作。

月桂姐的儿子在团契中，作了一个小果盘，非常用心。他在后面参加我们的聚会。Mercy 说有为 David 参加我们的聚会祷告了好几个月。

从在 PC 到结束，到达拉斯，每次聚会离开不了《荣耀归给真神》这首诗歌，神为我们的作的大事，天地都要合作。

老姐妹很累了，有次为我们作了宵夜。Alice 一锅的胡椒汤救了我们饥饿的人。还有在休斯顿的聚会，我们的生活是 24 小时，如果我们是客人，用宾至如归不恰当，应该是无微不至。

在神的家中，弟兄姐妹对我们的照顾是无微不至。超过了太 10:42 节。认识的，更加亲近；新见的，一见如故。



**【诗 133:1】**（大卫上行之诗。）看哪，弟兄和睦同居，是何等地善，何等地美！

内在生活外面看起来很普通，在基督的身体里不是小事。

以弗所书 2 章 19 节：

**【弗 2:19】**这样，你们不再作外人和客旅，是与圣徒同国，是神家里的人了。

不管接待的、被接待的，都是如此的。我这个接受服侍的人，我的感受深深体会箴言 25 章 25 节：

**【箴 25:25】**有好消息从远方来，就如拿凉水给口渴的人喝。

---

凤莲牧师

---

赞美主。赞美主。赞美主。赞美耶稣。当我们听到这样的见证，我们心里充满感恩，我们心中充满耶稣满满的爱。

在营地的时候，我们经历了神荣耀的同在。我们生活在一起的时候，我们真的是被宠的。

那个弟兄，老姐妹，还有同工，对我们无微不至。只要我们一开口，他们就送。我们真的被照顾到我们只看见耶稣，耶稣从他们的身上流出来，我们充满感动，无以回报，求主耶稣更多恩待他们。

这一切真的是因为主在作一件新的事。作这样实际的事，内在生活不再是抽象的，在我们的生活里，在细节里头，很简单的，处处可以看见我们的神，在彼此相处，彼此相爱的关系。凉水作在耶稣的身上。我感谢主，不只是给了我凉水，而且是柠檬水。每一件事，大事小事都作在耶稣的身上。

我们一起赞美祂，开声赞美祂，感谢祂。

---

## 郭牧师

---

主啊，听到今晚的分享，我们要大大献上感恩，把荣耀归给祢，祢在我们当中作了大事，好像使徒时代，凡物公用。我们好像喝了凉水，进入我们口中，好甘甜，好舒服。

我们一家经历了在德州的时候，代祷的功效何等奇妙。为着同在、合一的恩膏，让我们带回我们家中，我们的小组中，我们也来领受合一的恩膏。

感谢主，赞美主。让我们在场听所羡慕的家人，也享受这合一的恩膏。祢是无所不在，无处不在，祢要祝福祢各地的儿女。

感谢祢，赞美祢，奉耶稣基督的圣名祷告。阿们。

---

## 凤莲牧师

---

让我们一起开声赞美神——祂的荣耀、同在、爱。继续让耶稣充满我们。哈利路亚，赞美耶稣。

我们今天的聚会就到这里，求主继续充满我们。

哦，哈利路亚，玛莎牧师也在，要不要再为我们祷告？

---

## 玛莎牧师

---

哦，耶稣，赞美主，赞美主。主耶稣，我们何等感恩。

我想说的一件事，在营地里我非常喜乐，遇见了 Jean 姐妹，我听说 Jean 姐妹一直为我和我先生

祷告。我愿意遇见那些为我们祷告的人。所以我们绕道到了\*\*\*，遇见 Jean 姐妹，在那里她张开双臂，欢迎我们，把爱给到了我们。

我认识 M-ling 姐妹多年，在营地她常常低头祷告，那是一个记号——耶稣在我们当中。

我们低头在祂的面前，我们都要俯伏在祂的面前。我们都要发现，在祂的脚前是荣耀之处。就像祂在圣经里告诉的——**在祂的脚前是荣耀之处**

主，帮助我们更低下来，当我们彼此服侍的时候，帮助我们记得我们是在服侍祂。

主耶稣，求祂祝福那些回到家里的人。我们在家里，让我们彼此服侍，正如我们服侍主耶稣一样。

我们恳求祂的祝福临到我们每一位，我们为凤莲感谢祂。祂把她从死荫之地带出来，进入复活

的生命，帮助我们在试炼中来信靠祢。

主，我们为着祢的旨意，为着祢的荣耀而恳求，  
阿们。

---

凤莲牧师

---

我们的聚会就到此结束。